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  ؟نداردكدام گزينه مثال نقض  - 3

  تر است. ترين زاويه كوچك ترين زاويه از چهار برابر اندازه كوچك ) در هر مثلث اندازه بزرگ1

  برابر باشند منتظم است. ) چندضلعي كه همه زواياي آن با هم2

  هاي برابر دارند. گاه محيط هاي برابر داشته باشند، آن ) اگر دو دايره مساحت3

  هاي هر مثلث يا داخل آن است و يا خارج آن. ) محل همرسي ارتفاع4

براي مثلث  Oناميم. نقطه  مي Fو  D ،Eكنيم و پاي عمودها را  محل همرسي نيمسازها عمودهايي بر سه ضلع رسم مي Oاز نقطه  ABCدر مثلث  - 4

DEF اي است؟ چه نقطه  

  ) محل همرسي نيمسازها2    ها ) محل همرسي ميانه1

  ها ) محل همرسي عمودمنصف4    ها ) محل همرسي ارتفاع3
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m5اگر اعداد - 6 3 ،m وm 2   كدام است؟ mگاه حدود  هاي يك مثلث باشند، آن ضلع 1
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  باشد؟ متر است، كدام مي سانتي 4/14و  5/2هاي  خط به طول خطي كه واسطه هندسي بين دو پاره طول پاره - 7
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ˆداريم ABCدر مثلث  - 8 ˆC A نيمساز زاويه ،B  و عمودمنصفAB  در نقطهE اند. نقاط  متقاطعH  وK  هـايي اسـت كـه از نقطـه      پاي قـائمE 

  اند. كدام گزينه همواره درست است؟ رسم شده BCو  ABترتيب بر  به
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dدر شكل، - 9 || d  و مساحت مثلثABC،cm
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BDاست. اگر 8 cm   كدام است؟ BDاز  Cباشد، فاصله نقطه  6
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  چه تعداد از قضاياي زير دوشرطي است؟ -10

  گاه قطرهاي آن چهارضلعي عمودمنصف يكديگرند. ضلعي لوزي باشد، آنالف) اگر يك چهار

  اند. مساحت گاه آن دو مثلث هم نهشت باشند، آن ب) اگر دو مثلث هم

  ها نيز برابرند. رو به آن گاه دو زاويه روبه پ) اگر در يك مثلث دو ضلع برابر باشند، آن

 ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


